

ПОЛИЦЕЙСКИЕ КРАСНОСЕЛЬКУПСКОГО РАЙОНА ИНФОРМИРУЮТ ГРАЖДАН О ПОРЯДКЕ ПРИЕМА В НАРОДНЫЕ ДРУЖИНЫ

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 2 апреля 2014 года № 44-ФЗ в народные дружины принимаются на добровольной основе граждане Российской Федерации, достигшие возраста восемнадцати лет, способные по своим деловым и личным качествам исполнять обязанности народных дружинников.

В народные дружины не могут быть приняты граждане: имеющие неснятую или непогашенную судимость; в отношении которых осуществляется уголовное преследование; ранее осужденные за умышленные преступления; включенные в перечень организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к экстремистской деятельности или терроризму, в соответствии с Федеральным законом от 7 августа 2001 года № 115-ФЗ «О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма»; в отношении которых вступившим в законную силу решением суда установлено, что в их действиях содержатся признаки экстремистской деятельности; страдающие психическими расстройствами, больные наркоманией или алкоголизмом; признанные недееспособными или ограниченно дееспособными по решению суда, вступившему в законную силу; подвергнутые неоднократно в течение года, предшествующего дню принятия в народную дружину, в судебном порядке административному наказанию за совершенные умышленно административные правонарушения; имеющие гражданство (подданство) иностранного государства.

Красноселькупское хуторское казачье общество внесено в региональный реестр народных дружин и общественных объединений правоохранительной направленности, 11 января 2016 года между отделением МВД России по Красноселькупскому району, Администрацией муниципального образования с. Красноселькуп и казачьей дружиной Красноселькупского хуторского казачьего общества заключено трехстороннее соглашение о взаимодействии в сфере охраны общественного порядка.

Казаки оказывают помощь ОМВД России по Красноселькупскому району в сфере охраны общественного порядка и обеспечении общественной безопасности как в повседневной деятельности, так и в обеспечении правопорядка при проведении спортивных, культурно-зрелищных и иных массовых мероприятий. Кроме этого принимают активное участие в профилактике правонарушений среди жителей поселений и тундрового населения, а также в проведении оперативно-профилактических мероприятий на территории муниципального образования Красноселькупский район.

Обучение и подготовка народных дружинников осуществляется перед заступлением на обеспечение правопорядка в форме проведения инструктажей оперативными дежурными дежурной части ОМВД России по Красноселькупскому району.

ДОБЫВАЕМ ЗОЛОТО!

В наше время любой школьник может принести домой золотой, серебряный или бронзовый значок ГТО. Только если у него хватит сил, ловкости и терпения сдать нормативы комплекса. Да может быть это и не настоящее золото, но добывать его придется очень непросто. Вот и в селе Ратта на прошлой неделе ученики школы-интерната решили проверить,

вали своих детей морально на протяжении всей дистанции, бежав рядом. Большинство участников пробежали на золотой значок, ведь многие из них посещают тренировки лыжной секции. Также ребята на протяжении недели сдавали и остальные виды испытаний. Кто-то доволен своими результатами, а есть и те, кому нужно работать над собой.



на какой же значок они способны сдать норматив по лыжам. В связи с этим образовательная школа совместно с детско-юношеской спортивной школой провели соревнования по лыжным гонкам в рамках ГТО.

Участники были поделены на четырех возрастных группах: I ступень – 6–8 лет, II ступень – 9–10 лет, III ступень – 11–12 лет и IV ступень – 13–15 лет. Не первый раз ученики сдают нормативы ГТО, поэтому знают, как сложно достается отличительный значок. Но есть и те, для кого эти соревнования стали дебютом в лыжном спорте и знакомством с комплексом ГТО – это, конечно же, маленькие первоклассники.

Поболеть за ребят пришли многие родители, некоторые даже поддержи-

По итогам соревнований чемпионом в I возрастной ступени среди мальчиков стал Куболов Владислав, среди девочек золото забрала Куболова Вера. Среди ребят II ступени первыми стали Карсавин Пётр и Ирикова Анна. Победа в III ступени осталась за Куболовым Игорем и Беселковой Алисой. И среди IV ступени рекорд школы во времени на дистанции 3 километра (10 мин.13 сек.) установил, а также занял первое место Карсавин Антон, среди девочек золото удостоилась Баякина Аниссия. Победители и призеры получили грамоты и памятные футболки. Каждый участник сделал для себя выводы и получил заряд к предстоящим соревнованиям по настольному теннису.

**Николай КОТОВ.
Фото автора.**

